## 【01 2025,从神开始】

新的一年——2025年来了,有的人说:过节?那是属世的,是世上的事,基督徒还说什么过节?不,过节,是神的定命。

圣经中,神命定神的子民要过节。但过什么节,是有讲究的。圣经怎么说呢? 过节的实质,是享受基督,是享受神,是回归神,是从神开始。

在创 1: 14-18 神说: 天上要有光体,可以分昼夜,作记号,定节令、日子、年岁,并要发光在天空,普照在地上,事就这样成了。可见,神造光体的目的,就是要把时间有规律地分成一段一段,一天,一月,一年,有晚上,有早晨,神造得多美啊!许多节日,都和这个有关。神造年、月、日,就把我们的日子分成许多的起头,许多的结束,叫我们一直重新开始。

昨天我的日子也许过得不够好,但是睡一觉起来,"主耶稣啊!"好像就都过去了,我又从头开始了!上个月我的钱花光了,这个月我重新计划,好好重新来过;这一年我的销售失败了,没关系,新的一年我重新开始!神定了日、月、年,就叫我们能有许多的重新开始,有许多的起头,也给我们有许多的机会。

圣经里神为祂的子民安排生活,也是这样有许多的重新开始。比如禧年,就是 所有属于我的,到第五十年,全部要还回来,重新开始。被卖为奴的,到了禧 年,就得自由和释放。前五十年失败,贫穷,现在重新开始。禧年,就是神给 人的新起头,新的机会。

神给人生活的原则,就是一直给人机会重新开始。过节,就是给人机会,让人可以重新开始,让人可以反省,让人可以总结,让人可以重新规划,让人可以重新起头。这就是过节的真正意义。

今天地上有很多节日,我们都要问问:在我们过这些节日的时候,我们有没有重新开始?有没有忘记背后,重新开始?

过节的实际,都是神,都是围绕着神转的。什么叫重新开始?重新开始,就是与神有关。如果我们是自己重新开始,那就没什么两样。新的一年也是一样,许多人虽然是重新开始,但你若没有神,就没有两样。如果没有神,就算你能重新开始多少遍,都是老样子!

新的一年,让我们从神起头!

(20241229 主日信息 \* 3-1)

## 【02年、月、周、日都和神有关】

圣经里所有的节日都和太阳、月亮有关,太阳预表基督,月亮预表教会,所以 所有的节日都要和基督、教会有关。

年和太阳有关,地球绕太阳转一圈就是一年,所以过年要跟太阳有关,就是要 跟基督有关。

月和月亮有关,月亮绕地球一圈是一月。月亮自己不会发光,它是返照太阳的光,太阳预表基督,月亮预表教会,所以教会自己不会发光,是返照神的光。我们基督徒里面都有神的生命,当我们聚在一起的时候,每个人里面神的生命显出来,人就能从我们中间看到神了。

主日是七日的头一日,每周是从主日开始,所以一周一周也都是跟主有关的。 每天太阳有升起、落下,所以每天也和太阳有关,和基督有关。

所以,我们所有的节日,所有的重新开始,一年一年、一月一月、一周一周、 一天一天,都跟太阳和月亮有关,也就是都跟基督与教会有关。

(20241229 主日信息 \* 3-2)

## 【03 每天、每周、每月、每年,更有基督,更爱教会】

真正的过节是弟兄姊妹聚在一起读圣经,一同认识神的旨意,一同彼此鼓励、 建造教会。

一年过一年,盼望基督在我们里面增加,教会在我们里面成为我们的生活,这就是有价值的过节。

每周也是一样,每周的主日就是一个新的机会,更多一点地爱基督、爱教会,这就是神给我安排一周周的目的。

每天也是一样,每天早晨一起床就呼求,"主耶稣啊",每天不能从消极、倒霉的事开始,是要看太阳,看神,看基督。神安排一天一天,就是为了让我们每天都从主开始,每天都有基督,每一天都过得有价值。

过年,中心的内容是神,神给我们安排年月日、周而复始的意义,就是叫我们一天过一天,更多地有基督;一周过一周,更多的有主;一个月过一个月,更爱教会;一年过一年,更多地认识主,更多地有神、有基督!

(20241229 主日信息 \* 3-3)